Контрольно-измерительный материал для проведения экспертизы качества 

подготовки обучающихся в учреждениях СПО.
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Дисциплина: «Механизация животноводства»

Курс: 4
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Вариант 1.
	№ п/п
	Наименование вопроса
	Варианты ответов

	1
	Назовите, чем регулируется степень измельчения зерна в дробилке ДБ- 5,0?
	      а) заменой решет;

      б) частотой вращения молоткового барабана;

      в) зазором между декой и молотками;

	2
	Назовите какой тип измельчающего рабочего органа используется в измельчителе РСС -  6,0:
	      а) молоток;

      б) нож;

   в) штифт. 

	3
	Назовите, какие машины предназначены для мойки и измельчения корнеплодов?


	      а)  ИКМ – Ф -10;       ИСК- 5,0 М.
      б) ОГМ-0,8Б;           ЗПК -4,0;

      в) ИСК-3,0 А;         ТК-5,0 Б;


	4
	Назовите кормораздатчики, относящиеся к классу
 «стационарные» ?
	      а) АРС- 10;                   РМК – 1,7;

      б) КТУ – 10А;                 ТВК – 80Б;

      в) КЛО- 75;                     КЛК – 75;



	5
	Назовите навозоуборочные транспортеры, работающие по круговому принципу действия
	      а) КОШ –Ф -100;

      б) ТСН – 160;           
      в) УС – 250;            

     

	6
	Назовите, для чего предназначен пульсатор доильного аппарата.
	    а) для преобразования постоянного по величине вакуума в переменный;

    б) для поддерживания постоянного вакуума в доильных станках;

в) для поддержания постоянного вакуума в коллекторе доильного аппарата;

	7
	Назовите, для чего предназначена операция пастеризация молока.

      
	    а) для уничтожения микроорганизмов   в молоке;

    б) для длительного хранения молока;

в) для улучшения вкусовых качеств молока.      

	8
	Назовите состав раствора для купки овец.


	   а) вода и моющие средства;

   б) вода и креолино- гексахлориновый концентрат;

    в) вода и лечебный средства.

	9
	На каких фермах применяют безбашенную систему водоснабжения?


	1). комплексах

2). больших фермах

3). малых фермах с надежным электроснабжением

	10
	Натяжение горизонтальной цепи  навозоуборочного транспортера ТСН-160 регулируется:
	1). Грузом массой 100-120 кг на кронштейне
2). изменением длины цепи
3). перемещением приводной станции


	11
	Рекомендуемая             искусственная     освещенность

животноводческого помещения для коровника, Вт/ м2:  
	  а) 2,5

  б) 3,0

  в) 4,5  

	12
	Какая сборочная единица не входит в КДУ-2?


	а). дробильная камера

б). циклон

в). моечная ванна

	13
	Агрегат ОЦК-4 предназначен для приготовления:


	а. рассыпных комбикормов

б. рассыпных и гранулированных комбикормов

в. гранулированных комбикормов



	14
	Установленная мощность электропривода ИГК-30Б, кВт


	а. 15

б. 30

в. 35



	15
	Настройка агрегата «Волгарь-5» на заданную степень измельчения осуществляется изменением:


	1. числа ножей в аппарате первичного резания

2. количества подаваемого корма на подающий транспортер

3. скорости подающего транспортера
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Вариант 2.
	№ п/п
	Наименование вопроса
	Варианты ответов

	1. 
	Для поения животных наилучшим санитарным показателям отвечают:
	а). атмосферные воды (дождевая, снеговая)

б) поверхностные воды (реки, озера, пруды)

в) артезианская вода



	2. 
	Назовите, величину требуемого тонкого помола при дроблении зерна.


	 а) до 2мм;

 б)0,2…1,0 мм;
 в) 1,0... 1,5 мм.



	3. 
	Назовите, какой тип измельчающего рабочего органа используется в измельчителе       грубых кормов ИГК -30
	а) молоток;

б) нож;

в) штифт;



	4. 
	Чем регулируется степень измельчения зерна в дробилке КДУ- 2,0?

            
	 а) заменой решет;

 б) частотой вращения молоткового барабана;

в) зазором между декой и молотками;

	5. 
	Чем регулируется крупность измельчения корнеплодов на ИКМ – Ф- 10?

              
	 а) вертикальным шнеком и предохранительным клапаном;

 б) частотой вращения дисков и съемной декой.
 в) направляющим козырьком противорежущий гребенкой;



	6. 
	Назовите кормораздатчики, относящиеся к классу « Мобильные»?

  
	а) РК-50;КТУ- 10 А;ТВК – 80Б;

б) РММ-Ф- 5;РСП-10 А;КТУ–10 А;

в) КЛК -75;  РКУ – 200;        РСП- 10А;



	7. 
	Назовите навозоуборочные транспортеры, работающие по возвратно- поступательному

принципу действия.

     
	а) ТСН – 160 Б;         КОШ- Ф-100;

б) ПЭ- 0,8;             НПК-30
в) ТС-1;               УС- 250;

	8. 
	Назовите, какие доильные установки применяются при привязном содержании кормов.
	а) ДАС – 2Б;             УДА – 8 А;

б) АД – 100Б;             АДМ – 8А;

в) УДС – 3А;              УДА – 16 А; 

	9. 
	Назовите, для чего предназначен вакуум – регулятор доильной установки.


	а) создания разрежения в вакуумной магистрали;

б) поддержания вакуума в заданных пределах;

в) выравнивание вакуума в камерах пульсатора;

 

	10. 
	Назовите, какие факторы влияют на эффективность работы сепараторов

      сливкоотделителей.


	а) порода коров и их удой;

б) прозрачность сепарируемой жидкости;

в) разность плотности плазмы ρ п и жира ρ ж ;

	11. 
	Снабжение водой крупной фермы (комплекса) обеспечивается из:


	1). шахтного колодца

2). трубчатого колодца (скважины)

3). системы из нескольких скважин



	12. 
	Укажите необходимую ширину проходов в помещениях при использовании установки ЛСД – 3М?


	1). не менее 1,5

2). не менее 2,8

3). не менее 2,0



	13. 
	Как расшифровать КДУ?


	1. кормо-дробилка универсальная

2. кормо-дробильная установка

3. кормо-дробильное устройство



	14.
	Преимущества объемных дозаторов по отношению к весовым следующие:
	1. высокая точность дозирования

2. возможность работы в порционном или непрерывном режимах

3. возможность дозирования различных по составу и консистенции кормов



	15.
	Какая сборочная единица не входит в состав КТУ-10А


	1. тормозное устройство

2. электрооборудование

3. шнек
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Вариант 3.

	№ п/п
	Наименование вопроса
	Варианты ответов

	1.
	Назовите какой тип измельчающего рабочего органа используется в измельчителе РСС -  6,0:
	      а) молоток;

      б) нож;

   в) штифт. 

	2.
	Назовите какое устройство используется для измельчения скорости продольного

транспортера кормораздатчика КТУ – 10 А?
	     а) вариатор;

     б) храповой механизм;

 в) редуктор;

	3.
	Чем регулируется подача зерна в дробильную камеру дробилки КДУ – 2,0?

      
	     а) загрузочным шнеком;

      б) объемным дозатором;

      в) ручной заслонкой;

	4.
	Назовите какой тип моющего рабочего органа имеет ИКМ – Ф- 10?      


	   а) шнековый;
   б) барабанный;
  в) дисковый.

	5.
	Назовите кормораздатчики, относящиеся к классу
 «рельсового транспортера»?
      
	   а) РС – 5 А; КС- 1.5;

   б) ТВК- 80 Б; РК- 50;

    в) РММ – Ф – 6; КЭС – 1,7;    


	6.
	Назовите, какие доильные установки применяются при безпривязном содержании коров.

       
	   а) АДМ – 8А;           АД -100 Б;

   б) УДА – 8А;            АДМ- 8 А

   в) УДТ – 6А;           УДА – 16 А.   



	7.
	Назовите, до какой температуры необходимо охладить молоко летом.


	       а) – 2 …0º С;

       б) 2…4°С

       в)  8… 10°С.
     

	8.
	Назовите, самый простой способ получения сливок из молока.

       
	   а) нагрев молока до температуры 45ºС;

   б) пропускание молока через фильтрующие устройства;

   в) явление естественного отстоя молока.


	9.
	Назовите существенные преимущества стригальной машинки МСУ – 200 относительно

МСО – 77 Б?

       
	а) работа на электробезопасном напряжении 36 В;

 б) не имеет гибкого приводного вала ограниченной длины;

  в) все перечисленные выше преимущества существенны.

	10.
	Назовите навозоуборочные    транспортеры, используемые при без привязном боксовом

содержании КРС.     
	а) КОШ – Ф -100;         
б) ТСН – 3,0 Б;
в) УС – Ф – 170 А.            

	11.
	Назовите, марку доильной установки для доения коров на пастбищах

       
	а) АД- 100;

б) АДМ – 8А;

в) УДС – 3 А.


	12.
	 Обеззараживание воды достигается применением:


	1. песчаных фильтров

2. хлорированием

3. отстаиванием

	13.
	Назовите оптимальную величину относительной влажности для животноводческих

помещений?    


	     а) менее 20 %;

     б) 20…30%;

     в) 50…60%.   

	14.
	Какая сборочная единица не входит в состав КТУ-10А


	а. шнек
б. тормозное устройство

в. электрооборудование



	15.
	Назовите, какой тип измельчающего рабочего органа используется в измельчителе       грубых кормов ИГК -30
	а) молоток;

б) нож;

в) штифт;
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Вариант 4.

	№ п/п
	Наименование вопроса
	Варианты ответов

	1.
	Для поения животных наилучшим санитарным показателям отвечают:
	а). атмосферные воды (дождевая, снеговая)

б) поверхностные воды (реки, озера, пруды)

в) артезианская вода

	2.
	Чем регулируется подача зерна в дробильную камеру дробилки ДБ- 5,0?

      
	   а) автоматической заслонкой;

   б) загрузочным шнеком;

   в) объемным дозатором;



	3.
	Назовите, каким образом регулируется длина резки у измельчителя РСС- 6,0.

   
	 а) частотой вращения ротора;

 б) скоростью продольного транспортера;

  в) скоростью поперечного транспортера;   

	4.
	Назовите, величину допускаемой остаточной загрязненности корнеклубнеплодов после

мойки.     
	а) до 1,0 %;

 б) 2,0 … 3,0 %;

 в) 3,0 …5,0 % ;

	5.
	Чем регулируется норма выдачи корма у кормораздатчика КТУ – 10 А;

     
	  а) скоростью продольного транспортера и скоростью трактора;

   б) скоростью трактора и высотой слоя корма на выгрузном транспортере;

     в) частотой вращения битеров и скорость трактора;

	6.
	Назовите, навозоуборочные транспортеры, используемые при беспривязном содержании

КРС на глубокой подстилке.     
	  а) ПЭ- 0,8;       НПК – 30;

  б) ПБ – 35;       БН – 1;

   в) УС – 250;      ТСН- 160;   

	7.
	Назовите устройство для откачки жидкого навоза из навозосборников.    


	  а) ИЖН – 200;

  б) НШ – 50;

  в) РЖТ-8

	8.
	Назовите число пульсаций в минуту у доильного аппарата « Майга».

     
	     а) 25…25;

     б) 45…50;

     в) 60…80;     

	9.
	Назовите, чем регулируется жирность сливок в сепараторе- сливкоотделителе.

      
	      а) регулирующие винтом;

      б) частотой вращения барабана – сепаратора;

      в) количеством и зазором тарелок барабана – сепаратора;  
    

	10.
	Назовите основное отличие стригальной машины МСУ – 200 от МСО – 77 Б


	а) шириной захвата режущего аппарата;

      б) устройством нажимного механизма;

      в) встроенным высокочастотным электродвигателем;

      

	11.
	Назовите, для чего предназначена операция охлаждения молока.


	      а) для замедления жизнедеятельности микроорганизмов в молоке.

      б) для длительного хранения молока;

      в) для улучшения вкусовых качеств молока;

	12.
	На каких фермах применяют безбашенную систему водоснабжения?


	1). комплексах

2). больших фермах

3). малых фермах с надежным электроснабжением

	13.
	Натяжение горизонтальной цепи  навозоуборочного транспортера ТСН-160 регулируется:
	1). Грузом массой 100-120 кг на кронштейне
2). изменением длины цепи
3). перемещением приводной станции


	14.
	Назовите, чем оценивается искусственное освещение для животноводческих помещений?


	     а) световым коэффициентом;

     б) высотой подвески лампы;

     в) удельной мощностью ламп;

     напряжением в электрической сети.



	15.
	Назовите оптимальную величину относительной влажности для животноводческих

помещений?    


	     а) 20…30%;

     б) 50…60%.     
      в) 65 -80 %
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Вариант 5.

	№ п/п
	Наименование вопроса
	Варианты ответов

	1.
	Назовите величину требуемого среднего помола при дроблении зерна.


	      а) до 1, 0 мм;

      б) 1,0 …1,8 мм;

      в)1,8 ….3,0 мм;

	2.
	Чем регулируется зазор между ножами измельчающего барабана и противорежущей

пластинкой дробилки КДУ – 2,0?

     
	     а) с помощью регулирующих винтов каждого ножа;

     б) с помощью противорежущей пластины;

      в) с помощью регулирующих винтов измельчающего барабана;

	3.
	Чем регулируется длина реки грубых кормов в измельчителе РСС- 6,0 ?

      
	    а) скоростью вращения диска с ножами;

      б) количеством ножей и скоростью подающего транспортера.

      в) усилением прижатия питающих вальцов.

	4.
	Назовите, какой тип измельчающего устройства установлен на ИКМ – Ф – 10.

      
	      а) штифтовый;

      б) ножевой;

      в) молотковый;

	5.
	Назовите, процент возрастания потерь кормов при использовании кормораздатчиков.

      
	      а) не более ± 1,0 %;

      б) до ± 5 %;

      в) свыше ± 5%;      

	6.
	Назовите навозоуборочные транспортеры, используемые при привязном содержании КРС.

      
	      а) ТСН- 160;        ТСН- 3Б;

      б) НЖН – 200 А;      ГБН – 100;

      в) НПК – 30;          НШ – 50;

	7.
	Назовите устройство для погрузки массы из навозосборника в транспортные средства:

   
	   а) – УС- 10;

   б) – ТСН – 3Б;

   в) - НПК – 30;   

	8.
	Назовите оптимальное число пульсаций в минуту у доильного аппарата « Импульс»

      
	      а) 25…45;

      б) 45…50;

      в) 60…80;       

	9.
	Назовите до какой температуры необходимо охладить молоко зимой.

      
	    а) до 4ºС;

    б) до 6ºС;

    в) до 8º С;

	10.
	Для чего служит эксцентриковый механизм стригальной машинки МСО – 77 Б.

      
	    а) для увеличения крутящего момента привода машинки;

      б) для увеличения числа двойных ходов машинки;

      в) для преобразования вращательного движения от привода в колебательное движение

ножа;      

	11.
	Назовите, для чего служит устройство ТА – 1 стригального пункта КТО – 24.


	      а) для очистки режущей пары стригальных машинок;

      б) для доводки ножей и гребенок стригальных машинок;

      в) для заточки ножей и гребенок стригальных машинок.


	12.
	Назовите кормораздатчики, относящиеся к классу
 «стационарные» ?
	      а) АРС- 10;                   РМК – 1,7;

      б) КТУ – 10А;                 ТВК – 80Б;

      в) КЛО- 75;                     КЛК – 75;



	13.
	Назовите навозоуборочные транспортеры, работающие по круговому принципу действия
	      а) КОШ –Ф -100;

      б) ТСН – 160;           
      в) УС – 250;            

     

	14.
	Укажите необходимую ширину проходов в помещениях при использовании КТУ-10А?


	1). не менее 1,5

2). не менее 2,8

3). не менее 2,0



	15.
	Снабжение водой крупной фермы (комплекса) обеспечивается из:


	1). шахтного колодца

2). трубчатого колодца (скважины)

3). системы из нескольких скважин










